
令和４年度 保護者、児童学校評価の結果 
１ 保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あてはまる

26%

ややあてはまる

53%

あまりあてはまらない

１７％

あてはまらない4%

２お子さんは、難しいことでも失敗

を恐れず最後までやり遂げる。

あてはまる

44％

ややあてはまる

４０％

あまりあてはまらない

１２％

あてはまらない４％

1 お子さんは、毎日楽しんで登

校している。

あてはまる

55%

ややあてはまる

38%

あまりあてはまらない

6%

あてはまらない

1%

３お子さんは、誰に対しても

やさしく接することができる。

あてはまる

40%

ややあてはまる

38%

あまりあてはまらない

19%

あてはまらない

3%

４お子さんは、将来の夢や

希望をもって生活している。

あてはまる

24%

ややあてはま

る39%

あまりあてはまらない

27%

あてはまらない

10%

５お子さんは、自分で計画を立てて

家庭学習をしている。

あてはまる

31%

ややあてはまる

47%

あまりあてはまらない

18%

あてはまらない

4%

６お子さんは、家族や近所の方に

進んであいさつをしている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あてはまる

47%

ややあてはま

る39%

あまりあてはま

らない12%

あてはまらな

い2%

７お子さんは、毎日同じくらいの

時刻に寝たり起きたりしている。

あてはまる

53%
ややあてはま

る36%

あまりあてはま

らない9%

あてはまらな

い2%

８お子さんは、普段の出来事に

ついて家で話をしている。

あてはまる

26%

ややあてはま

る45%

あまりあてはま

らない21%

あてはまらな

い8%

９お子さんは、ご家庭でｉＰａｄやスマホ

等の使い方、テレビやゲームの時間など、

ご家庭で決められたルールを守っている。

あてはまる

10%

ややあてはま

る21%

あまりあてはま

らない33%

あてはまらな

い36%

１０お子さんは、地域の行事に

進んで参加している。

あてはまる

39%

ややあてはまる

51%

あまりあてはまらない

9%

あてはまらない

1%

１１学校は、教育方針や教育活動について

積極的にわかりやすく伝えようとしている。
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44%

ややあてはまる

47%

あまりあてはまらない

8%

あてはまらない

1%

１２学校は、挨拶、掃除、時間を守るなど、基本的な

生活習慣を身につけるための指導をしている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あてはまる

39%

ややあてはま

る53%

あまりあてはま

らない7%

あてはまらな

い1%

１３学校は、認め励ましたり、子どもたち

をよく理解しようとしたりしている。

あてはまる

42%

ややあてはま

る49%

あまりあてはま

らない7%
あてはまらな

い2%

１４学校は、学校でのトラブルに対してあ

たたかく相談に乗ったり、事実を大切にし

てすばやく丁寧に対応したりしている。

あてはまる

33%

ややあてはまる

56%

あまりあてはまらない

10%

あてはまらない

1%

１５学校は、子どもたちの学習意欲に対して、

分かりやすい授業づくりをしている。

あてはまる

41%

ややあてはまる

54%

あまりあてはまらない

5%

あてはまらない

0%

１６学校は、仲間と協力してよりよい生活

を築く活動を積極的に進めている。

あてはまる

50%
ややあてはまる

46%

あまりあてはまらない

4%

あてはまらない

0%

１７学校は、子どもたちの健康な

身体づくりをしている。

あてはまる

55%

ややあてはまる

40%

あまりあてはまらない

4%

あてはまらない

1%

１８学校は子どもたちの生命や

安全を守るための配慮をしている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 児童 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２みんなで何かをするのは

楽しい。

あてはまる７５％

ややあてはまる１９％

あまりあてはまらない３％

あてはまらない３％

２３授業に主体的に取り組ん

でいる。

あてはまる６１％

ややあてはまる３０％

あまりあてはまらない３％ あてはまらない３％

２４授業はよくわかる。

あてはまる６２％

ややあてはまる２８％

あまりあてはまらない６％

あてはまらない３％

あてはまる

45%

ややあてはまる

50%

あまりあてはまらない

4%

あてはまらない

1%

１９学校は、施設を子どもたちのため

に安全に管理している。

あてはまる

44%
ややあてはまる

50%

あまりあてはまらない

5%

あてはまらない

1%

２０学校は、子どもたちのために

ＰＴＡと協力して活動を進めている。

２１学校は楽しい。

あてはまる６６％
ややあてはまる２５％

あまりあてはまらない５％

あてはまらない５％



 

 

 

 

２５英語の授業は楽しい。

とてもあてはまる４８％

ややあてはまる４１％

あまりあてはまらない１１％

あてはまらない０％

【学校運営協議会委員の皆様の授業参観を終えてのご意見より】 

・とても楽しそうに英語の授業を受けていたのが印象的だった。 

・外国人の先生と楽しそうに授業をしていて、まるで外国にいるようだった。 

・子どもたちは英語に対して抵抗感がないようで、先生たちが工夫しながら授業を行っているからだと感

心した。 

・子どもたちだけでなく、先生たちも楽しみながら授業をしているのがとてもよかった。 


